Le frelon
a) Prendre la feuille horizontalement.

b) Au centre de la feuille, construire un rectangle ABCD tel que AB = 4,4 cm et AD = 4 cm, en plaçant A en haut à gauche et B en haut à droite.
c) Tracer les diagonales du rectangle : elles se coupent en E.
d) Effacer les segments [EB] et [EC].

e) Construire la médiatrice de [AD]. Sur cette médiatrice, placer le point J à gauche de E tel que EJ = 5,4 cm. 

f) Construire la parallèle à (AD) passant par J. Sur cette droite, placer le point F au-dessus de J tel que JF = 1,4 cm, et placer le point G au-dessous de J tel que JG = 1,4 cm. 

g) Tracer les segments [AF] et [DG].

h) Sur la demi-droite [EJ), placer le point I tel que EI = 8 cm.

i) Construire le triangle IJH au-dessus de la droite (IJ), tel que IH = 3 cm et JH = 2,8 cm. 

j) Construire le triangle IKJ au-dessous de la droite (IJ), tel que IK = 4,3 cm et JK = 4 cm.

k) Construire la médiatrice de [IJ].

l) Soit I’ le milieu de [IJ]. Placer sur la médiatrice précédente les points J’ et K’ tels que  I’J’ = I’K’ = 8 mm. 

m) Placer sur [IJ] les points L’ et M’ tels que I’L’ = I’M’ = 4 mm. Tracer le losange J’L’K’M’.

n) Placer sur [IH] le point E’ tel que IE’ = 9 mm.

o) A l’extérieur du quadrilatère IHJK, construire le point F’ tel que [image: image2.png]


 = 90° et E’F’ = 4 cm.
p) Construire le point G’ tel que [image: image4.png]HE'G’



 = 73° et E’G’ = 4 cm.

q) Au-dessus de (AB), construire le point L tel [image: image6.png]


 = 34° et AL = 8,8 cm. 
r) A droite du point L, construire le point M tel que [image: image8.png]


 = 154° et LM = 6,4 cm. 
s) Au-dessous du point M, construire le point N tel que [image: image10.png]


 = 33°et MN = 6,2 cm.
t) Tracer le segment [NB].

u) Sur le segment [AL], placer le point O tel que AO = 2,9 cm.

v) Au-dessus de (AL), construire le point P tel que [image: image12.png]LOP



 = 12° et OP = 6,8 cm. 
w) A droite du point P, construire le point Q tel que [image: image14.png]


 = 144° et PQ = 6,4 cm. 

x) Sur le segment [LM], placer le point R tel que MR = 2,3 cm. Tracer [QR].

y) Sur le segment [GD], placer le point S tel que GS = 1,7 cm.

z) Au-dessus de (GD), construire le point T tel que [image: image16.png]


 = 43° et ST = 1,3 cm. 
aa) Au-dessous de (GD), construire le point U tel que [image: image18.png]


 = 48° et TU = 3,4 cm. 

ab) Tracer la parallèle à (TU) passant par D. Sur cette droite, placer le point V au-dessous de D, tel que DV = 1,2 cm.
ac) Sur le segment [DC], placer le point W tel que CW = 2 cm.

ad) Au-dessus de (DC), construire le point X tel que [image: image20.png]


 = 63° et WX = 1,8 cm. 
ae) Au-dessous de (DC), construire le point Y tel que [image: image22.png]


 = 52° et XY = 4,5 cm. 
af) Au-dessus de (DC), construire le point C’ tel que [image: image24.png]BCC'



 = 26° et CC’ = 4,5 cm. 

ag) A droite de (BC), construire le triangle CC’D’ tel que CD’ = 10,9 cm et C’D’ = 10,5 cm.

ah) Placer le point B’ sur le segment [CD’] tel que CB’ = 3 cm.

ai) Au-dessous de (CD’), construire le point N’ tel que [image: image26.png]


 = 28° et B’N’ = 2,5 cm.
aj) Au-dessus de (CD’), construire le point Z tel que [image: image28.png]D'CZ



 = 30° et CZ = 4 cm. 

ak) Au-dessous de (CD’) construire le point A’ tel que [image: image30.png]


 = 124° et ZA’ = 5,5 cm. 

al) Effacer la droite (IJ) et la médiatrice de [IJ].

